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https://www.100test.com/kao_ti2020/502/2021_2022_2005_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_502486.htm 一、单选题（每小题1分，共25

分）1.根据《合伙企业法》规定，申请设立合伙企业，企业

登记机关应当自收到申请人提交所需的全部文件之日起一定

期间内作出是否登记的决定。该期间是（ ） A．10日 B．15

日 C．30日 D．60日 参考答案：C 答案解析：企业登记机关

自收到申请登记文件之日起30日内，作出是否登记的决定。

2.根据《公司法》的规定，负责如集股份有限公司股东大会

会议的是（ ） A．董事长 B．董事会 C．监事会 D．总经理 

参考答案：B答案解析：股份有限公司的股东大会会议由董事

会召开，董事长主持。 3.根据《公司法》的规定，下列人员

中，可以担任有限责任公司监事的是（ ） A．本公司董事 B

．本公司经理 C．本公司财务负责人 D．本公司股东 参考答

案：D 答案解析：董事、经理及财务负责人、国家公务员不

得兼任监事 4.下列关于股票和公司债券法律特征的表述中，

不正确的是（ ） A．股票和公司债券都属于有价证券 B．公

司债券持有人在公司破产时，优先于股票持有人得到清偿] C

．发行股票和发行公司债券有不同的法律要求 D．公司债券

持有人和股票持有人均与公司之间形成债条关系 参考答案

：D 答案解析：参见教材P118。 5.根据《公司法》的规定，

对于可撤销合同的撤销，具有撤销权的当事人自知道或应当

知道撤销事由之日起一定期间内没有行使撤销权，则该撤销

权消灭。该期间是（ ） A．1个月 B．3个月 C．1年 D．5年 

参考答案：C 答案解析：有下列情形之一的，撤销权消灭。 1



）具有撤销权的当事人自知道或者应当知道撤销事由之日起1

年内没有行使撤销权； 2）具有撤销权的当事人知道撤销事

由后明确表示或者以自己的行为放弃撤销权； 6.甲公司对外

负债300万元，甲公司将一部分优良资产分离去另成立乙公司

，甲、乙公司和债权人对于清偿300万元债务的问题材没有协

议。根据《合同法》的规定，下列关于公司分立后300万元债

务清偿责任的表述中，正确的是（ ） A．应当由乙公司一方

承担清偿责任 B．应当由甲公司一方承提清偿责任 C．应当

由甲公司和乙公司按约定比例承担清偿责任 D．应当由甲公

司和乙公司承担连带清偿责任 参考答案：D 答案解析：《合

同法》规定，除债权人和债务人另有约定的除外，由分立的

法人或者其他组织对合同的权利和义务享有连带债权、承担

连带债务。 7.根据《担保法》的规定，下列财产中，可以用

作抵押的是（ ） A．土地所有权 B．所有权有争议的财产 C

．依法被扣押的财产 D．抵押人所有的厂房 参考答案：D答

案解析：根据《担保法》的规定，下列财产可以抵押：1）抵

押人所有的房屋和其他地上定着物； 2）抵押人所有的机器

、交通运输工具和其他财产；3）抵押人依法有权处分的国有

的土地权、房屋和其他地上定着物；4）抵押人依法有权处分

的国有的机器、交通运输工具和其他财产。5）抵押人依法承

包并经发包方同意抵押的荒山、荒沟荒丘、荒滩和荒地的土

地使用权；6）依法可以抵押的其他财产。 8.根据《会计法》

的规定，某公司的下列人员中，应当对本公司会计工作和会

计资料的真实性、完整性负责的单位负责人是（ ） A．董事

长张某 B．总经理王某 C．总会计师李某 D．财务部经理赵某

参考答案：A 答案解析：单位负责人是指单位法定代表人或



者法律、行政法规规定代表单位行使职权的主要负责人。 9.

根据会计法律制度的规定，除会计题事条所之外，从事代理

记账业条的机构必须取得代理记账许可证。该代理记账许可

证的审批机关是（ ） A．县级以上工商行政管理部门 B．县

级以上人民政府财政部门 C．县级以上国家税务机关 D．县

级以上人民政府审计部门 参考答案：B 答案解析：从事代理

记帐业务，应当经所在地县级以上（含县级）人民政府财政

部门批准。 10.根据《个人所得税法》的规定，工资、薪金所

得采用的税率形式是（ ） A．超额累进税率 B．全额累进税

率 C．超率累进税率 D．超倍累进税率参考答案：A 答案解

析：超额累进税率是个人所得税，全额累进税率是不科学不

合理不再采用。超率累进税率是土地增值税。 11.按照税收的

征收权限和收放支配权限分类，可以将我国税种分为中央税

、地方税和中央地方共享税。下列各项中，属于中央税的税

种是（ ） A．车船使用税 B．土地增值税 C．车辆购置税 D

．车船使用牌照税 参考答案：C 答案解析：中央税，是指由

全国人民代表大会或国务院立法或法规、收入划归中央政府

征收管理的税收。包括：关税、消费税（含进口环节海关代

征的部分）、海关代征的进口环节增值税、车辆购置税。 12.

根据消费税法律制度的规定，纳税人销售应税消费品，采取

赊销和分期收款结算方式的，其纳税义务的发生时间为（ ）

A．发生应税消费品的当天 B．取得全部价款的当天 C．销售

合同规定的收款日期的当天 D．每一期纳税人销售应税货物 

参考答案：C 答案解析：纳税人采取赊销和分期收款方式的

，为销售合同规定的收款日期的当天。 13.根据《增值税专用

发票使用规定》，一般纳税人的下列销售和为中，应开具增



值税专用发票的是（ ） A．向消费者个人销售应税货物 B．

向小规模纳税人转让专利权 C．向一般纳税人销售房地产 D

．向一般纳税人销售应税货物 参考答案：D 答案解析：增值

税一般的纳税人销售货物、提供应税劳务以及应当征收增值

税的非应税劳务，必须向购买方开具专用发票。 14.某食品加

工企业为小规模纳税人，适用增值税征收率为6%.2月份取得

销售收入16 960元；直接从农户购入农产品价值6 400元，支付

运输费600元，当月支付人员工资2 460元，该企业当月应缴纳

的增值税税额为（ ）元。 A．450 B．597.6 C．870 D．960 参

考答案：D 答案解析：题中的销售收入是含税的所以16960/

（1 6%）*6% =960 15.根据《消费税暂行条例》的规定，纳税

人自产的用于下列途的应税消费品中，不需要缴纳消费的是

（ ） A．用于赞助的消费品 B．用于职工福利的消费品 C．

用于广告的消费品 D．用于连续生产应税消费品的消费品 参

考答案：D 答案解析：纳税人自产自用的应税消费品用于连

续生产应税费品的，即作为生产最终应税消费品的直接材料

，并购成最终应税消费品实体的，不缴纳消费税。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


